

H R A B E Z P R A V I D I E L

Príbeh muža, ktorý jednal na vlastnú päsť

Produkcija a číslo: ČSSR 00019 Kópie 35mm kl. - od 14.4.67  
Metráž: 2.504m + 404m *Norm - 11t*  
čiernobiely  
Mládeži: neprístupný  
Vstupné: normálne.

Film nie je povolený k premietaniu  
na rozšírenú premietaciu plochu

Prip. krátky film: Voda čerstvosti - ČSSR - 404m - f.  
Perníková rozprávka o chorom kráľovi a  
jeho troch synoch, ktorí sa vybrali hľadať  
uzdravujúcu vodu.

Nový český film režiséra Jindřicha Poláka "Hra bez pravidiel",  
opisuje napínavý príbeh bývalého pracovníka bezpečnosti, ktorý  
po rokoch s nasedaním vlastného života odhalí skupinu lupičov  
klenotov, ktorú sa mu nepodarilo chytiť pri pôvodnom pátraní.  
Predpokladáme veľmi dobrú návštevnosť.

Autori filmu:

Námet: Václav Šašek, Luděk Staněk  
Scenár: J. Polák, V. Šašek, L. Staněk Kamera: Rudolf Milič  
Réžia: Jindřich Polák Hudba: William Bukový  
Hrajú: Svatopluk Matyáš, Jiří Adamíra, Zdeněk Kryžánek, Karla  
Chadimová, Josef Bláha, Vladimír Menšík, Stanislava Bar-  
tošová, František Štastný a iní

./.



Stručný obsah:

Skupina troch mužov sa pripravuje k vylúpeniu klenotníckeho trezoru, kde práve triedia klenoty vedúci dielne Kubát a jeho zástupca Litera. V najbližšom okemžiku držia už obaja zamestnanci ruky vysoko nad hlavami. Mladší z lupičov vyberá zlato s šperky, druhý ho kryje. V poslednom okemžiku sa Litera spamätá, padne výstrel, ktorý ho zasiahne.

Všetci traja utekajú s ukradnutým autom i s korisťou. Pre lepšie zakrytie stôp presadnú dvaja mladí do pripraveného iného auta. Umelá porucha spôsobí, že sa auto zrúti v jednej zákrute. Len jednému z nich sa podarí vyskočiť. Burian, hlavný z trojice je zaistený. Podarí sa ho usvedčiť z účasti na lúpeži, ale nik mu nedokáže, že by mal zlato. Poprel aj to, že by sa poznal s niekym z klenotníckej dielne. Pri zatýkaní zabil vyšetrojúci Málek nešťastnou náhodou v sebaobrane Josefa, ktorý prežil haváriu auta a tým sa stretil jediný svedok, ktorý mohol vedieť o úkryte zlata. Málkovi nezostalo iné, ako opustiť službu v bezpečnosti.

Po štyroch rokoch sa Málek ako taxikár opäť stretáva náhodou s Literom. Začali hovoriť o starom prípade. Málek sa rozhoduje, že na vlastnú päsť príde problému na koreň. Medzitým sa vrátil z trestu Burian a vyhľadal Literu. Dožaduje sa svojho podielu, ktorý zatiaľ Litera podvodne odcudzil.

Málkovi sa podarí odhaliť niektoré zaujímavosti, ktoré unikli vtedajšiemu vyšetrovaniu. Páchatelia totiž zanechávajú dôkazné stopy. Situácia sa vyhrotí natoľko, že sa dvaja nepriatelia spoja, aby odstránili bývalého detektíva. Litera vyzdvihne z úkrytu zlato a požiadá svojho známeho česníka, aby ho ukryl v úschovni na nádreží. Kompánom začne prekážať aj bývalá Literova snúbenica. Neváhajú zbaviť sa jej fingovanou samovraždou. Snažia sa zbaviť jeden druhého. Ale to už Málek všetko vie, čo potreboval a s pomocou bezpečnosti sa mu podarí zachrániť zlato a zatknúť Buriana, ktorý jediný z celej bandy zostal nažive.

Reklamný materiál:

Fotografie, plagát A/1, A/3, diazpozitív - budú zaslané krejom.

Medarský preklad názvu filmu: SZABÁLYNÉLKÜLI JÁTEK

J. Lubina, v.r. M. Zemanik, v.r.

Bretislava, 16.4.1967